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Вінниця – 2024 р. 



Звіт про роботу  

Відокремленого структурного підрозділу  

«Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж  

Державного торговельно-економічного університету» 

за 2023-2024 н.р. 

 

Діяльність коледжу у 2023-2024 н.р. була спрямована на впровадження у 

освітній процес положень Законів України: «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», виконання завдань, передбачених стратегією розвитку ВСП 

«ВТЕФК ДТЕУ» на 2022-2027 рр. шляхом реалізації заходів з підвищення 

якості освітнього процесу на основі інноваційної моделі підготовки професійно 

орієнтованих фахівців; підвищення конкурентоздатності коледжу на 

освітянському просторі Вінниччини; розвитку творчого потенціалу 

педагогічного та студентського колективу; створення умов для реалізації 

особистості студентів та викладачів. 

Заклад освіти продовжує роботу над загальноколеджною методичною 

проблемою «Діджиталізація сучасного закладу фахової передвищої освіти – 

ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» як креативного освітнього простору». 

Перелік спеціальностей, за якими здійснюється освітня діяльність 

ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» готує фахівців за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр» за денною формою здобуття освіти зі 

спеціальностей: 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»; 

071 «Облік і оподаткування»; 

073 «Менеджмент»; 

076 «Підприємництво та торгівля»; 

242 «Туризм та рекреація»; 

241 «Готельно-ресторанна справа»; 

181 «Харчові технології» (ОПП «Технології в ресторанному 

господарстві»); 

035 «Філологія» (ОПП «Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська», ОПП «Англійська мова та література (переклад 

включно) та польська мова»). 

Кадрове забезпечення освітнього процесу 

Освітній процес забезпечують кваліфіковані спеціалісти, які мають 

потужну мотивацію до професійного вдосконалення, підвищення рівня 

компетентності. Рівень їх освіти та професійна кваліфікація відповідають 

вимогам законодавства й освітньо-професійним програмам, дають можливість 

їх успішно реалізувати. Кадровий склад циклових комісій відповідає 

Ліцензійним умовам щодо здійснення освітньої діяльності.  

Коледж забезпечує умови для професійного розвитку викладачів 

(підвищення кваліфікації, доступ до необхідних матеріально-технічних 

ресурсів, обладнання та сучасної професійної літератури, підвищення рівня 

володіння іноземними мовами). За 2023-2024 н.р. підвищили кваліфікацію всі 

педагогічні працівники коледжу: на кафедрах ВТЕІ, Навчально-методичному 

центрі вищої та фахової перед вищої освіти, брали участь у вебінарах на 

онлайн-платформах «Всеосвіта», «Прометеус» та «На урок», онлайн-курси 



«Google-додатки в освітній діяльності» тощо. Крім того, кожен педагогічний 

працівник свідомий того, що важливою складовою успішності його діяльності є 

самоосвіта, тому усі беруть участь в численних науково-практичних 

конференціях, долучаються до наукових заходів ДТЕУ та ВТЕІ ДТЕУ. 

Родзинками коледжу є ресурси на сайті коледжу - методичний онлайн кабінет, 

онлайн кабінет з практичного навчання; віртуальна викладацька в Гугл класрум 

тощо, які допомагають у підвищенні кваліфікації викладачів шляхом 

самоосвіти. 

За період 2023-2024 н.р. відбулися якісні зміни складу педагогічних 

працівників, зокрема, один викладач за результатами захисту дисертації здобув 

науковий ступінь доктора філософії (всього 7), за результатами атестації 

педагогічних працівників в коледжі 6 викладачів отримали кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» (всього 41), 7 викладачів – педагогічне 

звання «викладач-методист» (всього 25). Щороку проводиться рейтингове 

оцінювання педагогічних працівників, результати оприлюднюються на 

офіційному вебсайті коледжу. 

Контингент студентів та результати атестації здобувачів освіти 

Станом на 01.06.2024 р. контингент здобувачів освіти складав 664 особи. 

Усі здобувачі освіти 3-4 курсів успішно пройшли атестацію та здали 

кваліфікаційні екзамени з фаху; абсолютна успішність склала 100%, якісна в 

середньому – 52-54%. 

Формування контингенту студентів 

Заходи коледжу з формується контингенту є запорукою його подальшої 

успішної діяльності. Успішно пройшла вступна кампанія 2023 року. До 

коледжу вступило 253 здобувача на денну форму навчання, у тому числі за 

спеціальностями: «Підприємництво та торгівля» - 49 осіб, «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» - 19 осіб, «Облік і оподаткування» - 26 

осіб, «Харчові технології» - 47 осіб, «Готельно-ресторанна справа» - 32 особи, 

«Туризм і рекреація» - 26 осіб, «Філологія» - 36 осіб; «Менеджмент» - 18 осіб. 

Розроблено та затверджено Правила прийому на навчання до ВСП 

«ВТЕФК ДТЕУ» у сфері фахової передвищої освіти на 2024 р., з 01.07.2024 р. 

розпочалася вступна кампанія. 

Для проведення профорієнтаційної роботи та отримання позитивного 

результату була створена робоча група, яка систематично працювала над 

розробкою, удосконаленням і впровадженням нових методів і підходів щодо 

формування студентського контингенту в умовах воєнного стану в країні.  

З метою покращення якості знань працювали гуртки поглибленого 

вивчення з української мови для вступників, що допомагали майбутнім 

вступникам підготуватись до екзаменів, професійно зорієнтуватися у виборі 

майбутнього фаху, умінь написати мотиваційний лист.  

У підготовці учнів до свідомого вибору активно проводилась 

профорієнтаційна робота: 

- Дні вступника в очного форматі – проводилися майстеркласи, екскурсії, 

флешмоби, квести тощо; 

- Дні Гостинності онлайн – щомісяця; 

- онлайн-заходи «Знайомство зі спеціальністю» - щомісяця; 

- виїзні майстеркласи в закладах освіти; 



- на сайті коледжу створено онлайн кабінет «ВСТУПНИКУ», де 

опубліковано всю необхідну інформацію для майбутніх вступників, також 

передбачено зворотний зв’язок; 

- активно використовувались соціальні мережі. 

Формати навчання 

Починаючи з травня 2022 р. коледж переважно навчається повністю в 

очному форматі (аудиторно), цьому спряло створення найпростіших укриттів та 

унормування режимів і змін навчання студентів.  

Також коледж має майже дворічний досвід успішного впровадження 

інформального навчання, в першу чергу воно застосовується для тимчасово 

переміщених студентів за межі України.  

Дистанційні форми застосовувалися винятково в особливих випадках, 

зокрема при карантині в листопаді 2023 р., пов’язаному з випадками гепатиту у 

студентів. У ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» розроблено шляхи реалізації дистанційного 

навчання із залученням інноваційних технологій: 

- коледжем обрані такі платформи для організації дистанційного навчання: 

Google Classroom, ZOOM, Meet. 

- на сайті закладу є вкладка «Навчальний портал», на якому розміщено 

сайти викладачів зі всім пакетом навчальних матеріалів: робочі програми, 

силабуси, лекції, методичні рекомендації до срс, практичних / лабораторних 

робіт, семінарських занять, мультимедійні презентації та відеоматеріали з 

дисциплін, видані робочі зошити та навчальні посібники, матеріали для 

самоконтролю та зовнішнього контролю знань, в тому числі з використанням 

віртуальних ресурсів та онлайн-платформ тошо; 

- також сайт коледж має такі нові ресурси: онлайн бібліотека та практика 

онлайн; 

- до розкладу занять на семестр додаються посилання на гугл класи 

викладачів; 

-  протягом періоду 2020-2024 рр. – від часу пандемії до воєнного часу – 

адміністрація закладу складала онлайн розклади відвідування занять викладачів 

у період використання дистанційного або змішаного навчання. 

 

Здобутки у методичній, науковій, технічній роботі 

Акредитація освітньо-професійних програм та постакредитаційний 

моніторинг 

Відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 21.03.2022 р.  

№338 та поданих до ДСЯО МОН України заяв коледжем отримана умовна 

акредитація освітньо-професійної програми Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша – англійська зі спеціальності 035 «Філологія» галузі 

знань 03 Гуманітарні науки (ID сертифіката 12857); продовжено дію 

сертифікатів про акредитацію: ОПП Готельно-ресторанна справа зі 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 Сфера 

обслуговування (Серія сертифіката ДС, номер сертифіката 2743); «Туризм» зі 

спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування 

(Серія сертифіката ДС, номер сертифіката 2748). 



В червні 2024 р. успішно пройдено постакредитаційний моніторинг ДСЯО 

освітньо-професійної програми Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська зі спеціальності 035 «Філологія». 

Подано заяви про наміри акредитації у 2024-2025 н.р. двох ОПП: 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська зі 

спеціальності 035 «Філологія», «Технології в ресторанному господарстві» зі 

спеціальності 181 «Харчові технології». 

Здобутки у конкурсах 

За 2023-2024 н.р. коледж має суттєві здобутки у інтелектуальних, 

наукових, науково-технічних, мистецьких, фахових, творчих конкурсах, 

змаганнях та олімпіадах, зокрема: 

Золота медаль на П’ятнадцятій міжнародній виставці «Інноватика в 

сучасній освіті» за проєкт в номінації «Інноваційні освітні інструменти для 

професійної освіти: практичні навички для відбудови України» на тему «Квест-

технології – сучасна методика розвитку ключових компетентностей майбутніх 

фахівців»; 

ІІ та ІІІ місця у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР – 2023» в 

номінації «Інтерактивний навчально-методичний посібник з дисципліни» 

(Помазанова О.І., Марчук І.М.);  

ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР – 2023» в 

номінації «Сучасні дидактичні підходи до організації практичної підготовки 

здобувачів освіти закладу фахової передвищої освіти. Навчальні практикуми» 

(Бабійчук І.В., Мельник О.А.). 

Наукова робота 

Педпрацівники брали участь у 27 конференціях, опубліковано 34 тези. 

Видано навчально-методичні посібники: 

- навчальний посібник «Економіка підприємства» для студентів 

спеціальності «Підприємництво та торгівля» (Лозовська Н.І.);  

- збірник матеріалів для контролю знань студентів з дисципліни 

«Економічна теорія» (Трубляк Г.М.); 

- збірник тестових завдань з предмета «Захист України» (Олійник А.В., 

Пугач Ю.П.); 

- навчальний посібник з дисципліни «Етика бізнесу» (Дудник Л.В.); 

- навчальний посібник з дисципліни «Барна справа» (Матвієнко Л.А.); 

- методичний посібник «Збірник завдань для практичних занять з 

дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» для 

спеціальності 071 Облік і оподаткування (Бабійчук І.В., Мельник О.А.); 

- навчальний посібник «Збірник вправ. Синтаксис англійської мови» для 

дисципліни «Навчальна практика з першої іноземної мови» для студентів 

спеціальності 035 «Філологія» (Помазанова О.В); 

- методичний посібник «Збірник завдань для практичних занять з 

дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» для 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування (Бабійчук І.В., 

Мельник О.А.); 

- збірник тестів для поточного та підсумкового контролю знань студентів з 

предмету «Географія» (Кавун Ж.А.); 

- навчальний посібник «Задачник. Неорганічні та органічні сполуки». 



Підготовлені методичні розробки успішно апробовані або рецензовані в 

ЗФПВО та ЗВО області: 
№ 

за 

пор. 

Викладач Назва розробки Термін апробації або 

рецензування за межами 

коледжу 

1.  Телячук Н.В. Методичний посібник 

«Бінарні заняття як 

практичне відображення 

інтегральної технології 

навчання» 

Січень 2024 р. 

(апробація у ВСП 

«Технологічно-промисловий 

коледж ВНАУ») 

2.  Величко Л.В.  Практичні заняття – шлях 

до вдосконалення 

теоретичних знань 

Січень 2024р. 

(апробація у Вінницькому 

торговельно-економічному 

інституті ДТЕУ) 

3.  Кавун Ж.А. Поєднання методів і 

прийомів організації 

навчальної діяльності 

студентів на аудиторних 

заняттях з географії і 

біології та позааудиторних 

формах роботи для 

активізації навчально-

пізнавальної діяльності 

Січень 2024р. 

(апробація у КЗВО Вінницький 

гуманітарно-педагогічний 

коледж») 

4. Помазанова О.І. Методична розробка з теми 

«Використання тестового 

контролю знань студентів 

на заняттях іноземної 

мови» 

Січень 2024 р. (апробація у 

Вінницькому торговельно-

економічному інституті ДТЕУ) 

 Дудник  Л.В. Активізація пізнавальної 

діяльності студентів в 

процесі вирішення 

практичних ситуацій 

професійної спрямованості 

Січень 2024р.  

(апробація у КЗВО Вінницький 

гуманітарно-педагогічний 

коледж») 

 

Проведення обласних та всеукраїнських заходів 

(семінари, конференції, конкурси, олімпіади) 

Коледжем організовано та проведено:  

V регіональну науково-практичну конференцію «Інноваційні напрями 

розвитку вітчизняних харчових технологій та готельно-ресторанного бізнесу» 

(взяли участь понад 100 учасників); 

ОМО викладачів та керівників фізичного виховання – семінар 

«Спортивно-масова робота як засіб відновлення та збереження фізичного й 

психологічного здоров’я студентів в умовах змішаної форми навчання у 

закладах фахової передвищої освіти». 

 

Діджиталізація коледжу 

Навчальний процес коледжу діджиталізований. В спеціалізованих 

комп’ютерних лабораторіях встановлено відповідне програмне забезпечення: 

Smartnotebook, Lingvo, Tellme Mo, граматичні тести, аудіотексти; операційні 

системи Windows 8, 10 (Proffesional) та пакет програм Microsoft Office 

(Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Access, Microsoft PowerPoint, 

Microsoft Outlook, Microsoft Publisher). Для контролю знань з різних дисциплін  



застосовуються програми Test-2W, Plikers, Kahoot. За допомогою комп’ютерно-

лінгафонної апаратури студенти мають можливість виробляти навички 

мовленнєвої діяльності. За кошти гранту закуплено бінокулярні відео окуляри, 

які застосовуються при викладанні туристичних дисциплін.   

Для вдосконалення системи самостійної підготовки студентів, 

можливостей дистанційної освіти діє навчальний портал на платформі Google з 

сайтами викладачів, створено Google classroom зі всіх дисциплін/предметів, 

електронна бібліотека, використовується тестування за допомогою додатка 

Google Form тощо. 

ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» для вивчення спеціальних дисциплін, зокрема 

«Інформаційні системи та технології», впровадив та успішно використовує 

сучасні прикладні програми, в тому числі - українські: Програми BAS (Business 

Automation System); MASTER: БУХГАЛТЕРІЯ – платформа для ведення 

бухгалтерського обліку; MASTER:CRM – система для бізнесу; M.E.Doc; My 

Soft – український облік для магазину, ресторану, готелю, SERVIO - система 

автоматизації HoReCa; Project Expert, Microsoft Offisstandard Servis, 

AdobePageMaker 7.0.2. Словник багатомовний (перекладач) Googlе, програми 

для тестування з дисциплін та зі спеціальності. 

У навчальних кабінетах встановлено: 71 комп’ютер, 10 ноутбуків, 6 

інтерактивних комплексів (кожен з яких складається з мультимедійного 

проектора, інтерактивної дошки та комп’ютера), 8 мультимедійних проєкторів, 

5 графопроєкторів, 8 телевізорів, лінгафонну гарнітуру у комп’ютерно-

лінгафонному кабінеті, відео- та аудіотехніку. 

Здобутки студентів (участь та результати конкурсів, олімпіад, 

турнірів, змагань, конференцій) 

Не дивлячись на суттєві проблеми та перешкоди воєнного часу, студенти 

є активними учасниками конференцій, круглих столів, тренінгів, майстеркласів 

у коледжі та за його межами; здобувачі мають численні перемоги в офлайн та 

онлайн-олімпіадах і конкурсах, зокрема: 

ІІ місце в ІІІ етапі ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

ІІІ місце в ІV(фінальному) етапі ХІV Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

ІІ місце в ІІІ етапі ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика; 

III місце у Міжнародному дистанційному бліц-конкурсі з веб-дизайну та 

комп’ютерної графіки в номінації «Краща 3D-графіка» серед студентів 

коледжів; 

І місце в конкурсі «Туристична Україна» за проєкт в номінації «Краща 

робота серед закладів фахової передвищої освіти» на тему «Розробка нового 

гастрономічного туристичного маршруту з залученням елементів 

нематеріальної культурної спадщини Вінниччини (на прикладі автентичної 

страви – каші «Зозуля»); 

ІІ місце в ІV Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 

«Інноваційні ресторанні технології»; 

1 лауреат та 3 півфіналіста студентської ліги XIІ Всеукраїнського бізнес 

турніру «Стратегія фірми-2024»; 



І місце в обласному творчому конкурсі «Світ мов та мови світу» серед 

здобувачів освіти ЗФПО Вінницької області; 

ІІ місце в Конкурсі студентських проєктів податкових реформ серед 

студентів закладів фахової передвищої освіти Вінницької області; 

ІІ місце в обласній олімпіаді з інформатики серед здобувачів фахової 

передвищої освіти Вінницької області; 

ІІІ місце в конкурсі на найкращий переклад в рамках проєкту 

«Літературні обрії» в номінації «Переклад англійського поетичного твору 

українською мовою» серед здобувачів освіти ДТЕУ. 

Студенти активно долучалися до інтернет-олімпіад, які МОН України 

визнає як важливі заходи особливо під час війни, що сприяє подоланню 

освітніх втрат та підвищенню самооцінки здобувачів: 

17 перших, 31 других, 17 третіх місць у ХІХ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Осінь 2023) з англійської мови ; 

4 других, 6 третіх місць у ХІХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На 

Урок» (Осінь 2023) з української  мови; 

6 перших, 4 других, третє місце у Міжнародному дистанційному конкурсі 

з англійської мови «Олімпіс 2023 - Осіння сесія»; 

1 перше, 17 других, 12 третіх місць у ХІХ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» (Осінь 2022) із зарубіжної літератури; 

4 других, 2 третіх місця у Всеукраїнському інтернет-конкурсі «Лайфхаки 

з української мови»; 

1 перше, 2 других місця у Всеукраїнському  інтернет-конкурсі 

«Українська мова: від А до… 200 балів на НМТ/ЗНО; 

2 третіх місця у Всеукраїнській олімпіаді з української мови Всеосвіта 

«Вдалий старт – 2023»; 

6 перших, 9 других, 5 третіх місць у Всеукраїнському конкурсі з 

англійської мови «Greenwich PRO» ; 

1 перше, 4 других, 1 третє місця у ХVІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок» (Зима 2024) з англійської мови; 

8 третіх місць у ХХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» (Зима 

2024) із зарубіжної літератури; 

6 перших, 3 других, 2 третіх місця у Міжнародному дистанційному 

конкурсі з англійської мови «Олімпіс 2024 – Весняна сесія»; 

4 перших, 4 третіх місця у XXI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На 

Урок» (Весна 2024) з англійської мови; 

третє місце у ХІХ Всеукраїнській олімпіаді «На Урок» з географії; 

перше місце у Всеукраїнському конкурсі «На Урок» - «Мандрівникам 

належить світ»; 

15 перших, 10 других, 7 третіх місць у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок» з історії; 

3 перших, 2 других місця у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» 

з географії. 

 

 

 

 



Значимими є й спортивні здобутки студентів: 

IV місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової передвищої 

освіти,  змагання з бадмінтону; 

І місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової передвищої освіти, 

змагання з настільного тенісу серед дівчат; 

IV місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової передвищої 

освіти, змагання з шахів серед юнаків; 

V місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової передвищої освіти, 

змагання з шахів серед дівчат; 

V місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової передвищої освіти,  

змагання з баскетболу 3x3 серед дівчат; 

V місце в обласній Спартакіаді серед закладів фахової передвищої освіти,  

змагання з баскетболу 3x3 серед юнаків; 

два других та третє місце в обласній Спартакіада серед закладів фахової 

передвищої освіти,  змагання з греко-римської боротьби; 

два других та два третіх місця в обласній Спартакіаді серед закладів 

фахової передвищої освіти,  змагання з легкої атлетики; 

II місце - осінь та III місце - весна в турнірі з боулінгу організований 

Відділом молодіжної політики Вінницької міської ради. 

Міжнародна співпраця (співця зі стейхолдерами) 

У 2023-2024 н.р. продовжено плідну співпрацю з «БАЛКАНС ДЖОБС» 

м.Софія; студенти 2-3 курсів мали можливість проходити практику на 

підприємствах готельно-ресторанних комплексів Болгарії. Це є однією з 

успішних форм академічної мобільності студентів, під час якої вони можуть 

переймати європейський досвід за різними спеціальностями, практикувати 

вільне володіння іноземними мовами. За результатами такої практики коледж 

разом з партнерами організував в круглий стіл з теми «Набуття практичного 

досвіду здобувачами освіти за кордоном». Здобувачі освіти молодших курсів 

уже зацікавилися можливістю такої форми академічної мобільності та 

практики. 

Позанавчальна робота 

У 2023-2024 н.р. позанавчальна робота в коледжі була змістовною та 

різноманітною. Прикладом позанавчальних заходів стали: 

- круглий стіл «Актуальні проблеми філології та перекладознавства»; 

- круглий стіл «Набуття практичного досвіду здобувачами освіти за 

кордоном»; 

- історико-психологічна конференція «Сучасні герої України»; 

- диспут з менеджменту «PR-комунікації»; 

- практичний семінар «Інформаційні злочини. Як розпізнати інтернет-

аферистів»; 

- інтелектуальна гра «Мистецтво бухгалтерії»; 

- бліц-інфо «Технологія блокчейн у сучасному суспільстві»; 

- інформаційно-просвітницькі тренінги «Безпечний інтернет та соціальні 

мережі», «Інформаційна гігієна»; 

- інтелектуальний турнір «Сучасні інновації в закладах ресторанного 

господарства» до Міжнародного дня бармена; 

- позанавчальний захід «Фізика за горнятком чаю»; 



- бліц-інфо «День народження числа Пі»; 

- інформаційний дайджест «Світ 3-D»; 

- математичний батлум (Гуменчук М. П.);  

- внурішньоколеджні олімпіади з: інформатики, математики, фізики 

інформаційних технологій, біології і екології, дисципліни «Організація 

обслуговування в ЗГРГ», дисципліни «Організація виробництва в ЗРГ»; 

- позанавчальний захід до Всесвітнього дня авіації і космонавтики;  

- проведено заходи до відзначення історичних, суспільних дат, а саме до: 

«Дня українського козацтва»; Міжнародного дня миру; Міжнародного дня 

захисту прав людей; річниці визволення України від нацистських загарбників; 

Міжнародного дня  боротьби з корупцією; дня пам’яті жертв Чорнобильської 

катастрофи; дня  пам’яті Героїв Небесної Сотні; дня Соборності України; Дня 

Гідності та Свободи «Україна – країна нескорених»;  

- позанавчальний  захід «Голодомор на Поділлі. Пам’ятаємо завжди»; 

- урок-реквієм до річниці Голодоморів в Україн; 

- позанавчальний  захід до Міжнародного дня філософії; 

- онлайн-захід «Дидактична  гра Хіміленд»; 

- майстерклас «Виживання в критичних ситуаціях під час туристичних 

походів»; 

- позанавчальний захід на екологічну тематику «Ми – частина Природи»; 

- майстерклас з аналітичної хімії «Визначення якості хлібобулочних 

виробів»; 

- навчальна гра до Дня туризму «Туристична розминка»;  

- інтерактивна гра «Туристична Одіссея»; 

- англомовна екскурсія-рольова гра за власнествореним маршрутом 

«Вітаємо іноземну делегацію у місті Вінниця!»; 

- пізнавальна екскурсія для викладачів цікавими місцями Вінниччини; 

- квест до Дня Європи «Визначні європейські пам’ятки історії та 

культури»; 

- інтерактивна гра «Що? Де? Коли?» до Міжнародного дня грамотності; 

-  квест «Єдність у різноманітті» до Європейського дня мов; 

- онлайн-естафета єдності до Дня Українського козацтва (свято Покрови) 

та Дня захисників і захисниць України «Ми – нащадки козацької слави»; 

- ХХІІІ Всеукраїнський радіодиктант національної єдності; 

- інтелектуально-розважальна гра «МовиМО Quiz» до Дня української 

писемності та мови; 

- творчий конкурс «Towards the Future»; 

- мовно-літературна година до Дня рідної мови «Обирай українську»; 

- позанавчальний захід-вікторина «We love and learn English»; 

- літературно-мистецький конкурс на краще виконання творів Кобзаря; 

- флешмоб, присвячений пам’яті Тараса Шевченка «Єднаймо душі словом 

Кобзаря!»; 

- літературна година до дня народження Ліни Костенко; 

- заняття-екскурсія у Літературно-меморіальному музеї Михайла 

Коцюбинського; 

- брейн-ринг до Всесвітнього дня землі; 



- позанавчальний захід до дня народження Вільяма Шекспіра «Одвічна 

загадка Шекспіра»; 

- позанавчальний захід  «Цікавинки англійської мови»; 

- захід до Дня слов'янської писемності та культури; 

- позанавчальний захід до Дня філолога «Мандрівка англомовними 

країнами»; 

- флешмоб «Поетичний водограй»; 

- заняття-екскурсія «Література рідного краю»; 

- позанавчальний захід із зарубіжної літератури «Японська чайна 

церемонія: історія та процес приготування матчі»; 

- заняття-екскурсія «Література рідного краю»; 

- бліц-інфо «Недобросовісна реклама»; 

- позанавчальний захід «Захисти себе і свої споживчі права»; 

-  ворк-шоп «Енергетичні напої. Міфи та реальності»; 

- інформаційний дайджест «Підприємства Вінниччини в умовах 

сьогодення»; 

- майстеркласи: «Секрети якості мила», «Як вибрати якісний крем для 

шкіряного взуття», «Як визначити якість кисломолочного сиру» до дня 

вступника; 

- позанавчальні заходи «Шоколад», «Від тарілки до процвітання: 

важливість правильного харчування»; 

- майстерклас «Розрахуємо зарплату разом»; 

- інформаційний дайджест «Мотиваційні виклики сучасного керівника» до 

Дня шефа; 

- інформаційний дайджест «Українські гроші»; 

- конкурс «Презентуй свою спеціальність, щоб тебе почули»; 

-  інформаційний дайджест «Кав’ярні нової хвилі: чи може кава стати 

трендом». 
Виховна робота 

З метою реалізації патріотичного, творчого й інтелектуального потенціалу 

обдарованої молоді, пропаганди художньо-естетичного виховання студентів, 

формування в них почуття гордості за свою країну, а також для втілення 

вищезазначеної мети було проведено ряд заходів з різних напрямків виховної роботи 

а саме:  

Національно-патріотичне виховання: 

Першовересневий захід: «Живе і буде жити Україна, ніхто не спинить крил 

наших політ!»; 

«Воля народу сильніша за кулю», до Міжнародного Дня демократії (Павлюк 

Л.Д., Дзюба Олександра); 

«У пам'яті немає минулого», до дня пам'яті жертв фашизму (учасники 

історично-правового гуртка та Шмалій Л.І.); 

«Під покровом Захисників», виставка портретів захисників УНР та 

громадських діячів 16-18 століть, що жили на теренах Вінниччини (Гула С.А.); 

Зустріч з учасником російсько-української війни Тарасом Павловичем 

Ткачуком (Олійник А.В.); 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності (викладачі української мови 

та літератури); 



«Голодомор в Україні: пам’ятаємо завжди» (Пащенко І.І.) та захід присвячений 

вшануванню жертв Голодомору-геноциду 1932-1933 років. (Заступник директора 

Музею Вінниці, викладач історії коледжу, кандидат історичних наук Сергій Гула); 

«Національний супротив українців - як екзистенціальний вибір», (Савлук Л.І.); 

«Революція Гідності – це перший переможний бій цієї війни» (Шмалій Л.І., 

учасники історично-правового гуртка); 

«Честь і слава українського війська» із запрошенням випускника коледжу 2017 

року, Тараса Васьківського; 

Було проведено ряд заходів призначених Дню Соборності України: 

«Соборність України – заслуга українського народу» (Пащенко І.І.) «Захід - Схід - 

одна країна! Це - Соборна Україна!» ( Колісник Г.Д.), члени РСС підготували 

інформацію та цікаву вікторину про події далекого 1919 року; 

Проведено заходи присвячені Героям Небесної Сотні: «У їхніх серцях жила 

Україна» (Шмалій Л.М. та учасники історично-правового гуртка), «Небесна сотня 

білих журавлів» (Колісник Г.Д. та запрошені представники Вінницької обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. Валентина Отамановського); 

«Крути 1918 року – бій за майбутнє України» (Палюк Л.Д.); 

«729 з 3603 днів війни» (учасники історично-правового гуртка); 

Екскурсія до Меморіалу Борців з нацизмом (Шмалій Л.І та Гула С.А.); 

Зустріч з бійцями 12-ої бригади спеціального призначення «Азов»; 

Урок мужності з теми: «Полум’я пам’яті у наших серцях» та покладання квітів 

до місць поховань загиблих учасників Другої світової війни (Шмалій Л.І., Пащенко 

І.І.); 

Морально-правове виховання: 

«Єднаймося заради миру на землі» до Міжнародного дня миру (Пащенко І.І.); 

Участь у Міській Дебатній Лізі, учасниці історично-правового гуртка, 

студентки групи ПТ-90 Гринчук Вікторія та Швець Анастасія, Кватернюк Вікторія, 

Григоренко Оксана, Стопуряк Ірина; 

Вибори голови Ради студентського самоврядування; 

Нагородження до Міжнародного дня студента! 

«StudentsVinDay2023», за сприяння Студентської ради Вінниччини, відбувся 

захід присвячений Міжнародному Дню студента, нагороджена Глушко Ірина; 

Тренінг «Безпечний інтернет та соціальні мережі» (Вітюк А.М.), зустріч з 

провідним фахівцем у сфері інформаційної безпеки Яковенком Романом (Горобець Л. 

В. та Бабій Л. С.); 

«Обирай українську» До Міжнародного дня рідної мови (Бабійчук І.В., 

Мельник О.А.); 

Інформаційна година «Євроатлантична інтеграція України в умовах війни» 

(Колісник Г.Д., представники ВОУНБ ім. В. Отамановського); 

День слов’янської писемності та культури (Бабійчук І.В., Мельник О.В.); 

Естетичне виховання 

Зустріч з українською письменницею Галиною Рибачук-Прач (Колісник Г.Д.); 

Педагогічний колектив привітав здобувачів освіти з Міжнародним днем 

студента; 

Квест до Міжнародного дня студента 

«The Best New Star 2023»; 

«Українська хустка – долі берегиня»; 

Створено новорічні фотозони; 

Урочистості з нагоди вручення дипломів фаховим молодшим бакалаврам 2024! 

«Безсмертна донька мудрого народу» до дня народження Лесі Українки 

(Колісник Г.Д., Мельник О.В.); 



Поетичний конкурс «Towards the Future» («Вперед до майбутнього») 

(Помазанова О.І.); 

Літературне читання творів Шевченка (Швець О.С.); 

Майстеркласи у рамках проєкту «Українська піч мандрує світом» (Пугач Ю.П., 

Матвієнко Л.А.); 

Пізнавально-виховний захід «Видатні жінки-українки» (Фадєєва Т.Ю. та 

Марчук І.М.); 

виховний захід присвячений 210 річниці з дня народження Тараса Шевченка 

«На струнах кобзаревої душі» (Колісник Г.Д.); 

Виставка студентських творчих робіт «Весною все ожива, танцює й співа» 

Виховний захід до Всесвітнього дня поезії «Чарівне слово» (Колісник Г.Д.); 

Літературний вечір «Крилатим ґрунту не треба» (Мельник О.В., Бабійчук І.В.); 

Виступ народного театру пісні «Словʼянка» (ВТЕІ ДТЕУ); 

Майстерклас із писанкарства (Мельник О. В. та Лаврова О. Р.); 

Квест до Дня Європи «Визначні європейські пам’ятки історії і культури» 

(Фадєєва Т.Ю.); 

Екскурсія «Мальовничий куточок у Вінниці – садиба М. Коцюбинського» 

(Швець О.С.); 

Позанавчальний захід на тему: «Японська чайна церемонія: історія та процес 

приготування матчі» (Мельник О. В.). 

Екологічне виховання: 

до Всесвітнього дня туризму був проведений захід «Наша рідна земля скарбами 

багата», у якому взяли участь студенти групи Т-8 та працівники обласної бібліотеки 

імені В. Отамановського; 

«Ми – частина Природи» (Марчук І.М.); 

«Молодь - за чисте довкілля!» (студенти груп ПТ-94, ПТ-95, ОП-104, та ТРГ-

155); 

Брейн-ринг до Всесвітнього дня Землі (Бондарчук А.А. та Радудік О.Є); 

Протидія булінгу 

«Психологія впливу», зустріч із засновницею та коучером бізнес-школи «Alter 

Ego» Оксаною Лоянич; 

«Толерантність починається з тебе!», до Міжнародного дня толерантності; 

Волонтерство 

Студенти, разом зі своїми керівниками груп збирали гостинці для 

військовослужбовців, які нині боронять суверенітет України. Листи, малюнки, 

обереги, смаколики, ліки, засоби гігієни, грілки та багато інших речей першої 

необхідності було передано для бійців підрозділу Сталевий кордон, 14 ОМБр Романа 

Великого, 59 та 65 ОМБр; 

Благодійне інтелектуально-розважальне шоу «Хто зверху?»; 

Благодійний ярмарок «Колодій-Fest» тощо. 

 

Робота РСС 

У коледжі удосконалюються методи управління, розвивається студентське 

самоврядування. Очолює роботу Рада студентського самоврядування (голова – Ірина 

Глушко, група ОП-103). Завдання, що ставляться перед студентським 

самоврядуванням, реалізуються в роботі його 5 комітетів. 

Самоврядування сприяє вихованню в студентів почуття причетності та 

відповідальності за те, що відбувається навколо них, показує реальний шлях змін на 

краще, допомагає виявляти і виховувати лідерів, дає їм перші навички управлінської 

діяльності. 

За цей рік РСС провели багато різнопланових заходів: навчальні, 



розважальні, спортивні, благодійні та створили безліч відео -оглядів, - 

привітань, опитувань тощо. 
Заходи навчально-пізнавального спрямування: захід до Всесвітнього дня 

інформації про розвиток; відео до Всесвітнього дня толерантності; до Дня української 

хустки; до Дня прав людини; Історія та цікаві факти про цей день; квіз до Дня освіти; 

захід до Міжнародного Дня освіти; Всесвітній День безпечного інтернету; до 

Міжнародного дня рідної мови; захід з теми «Захист прав споживачів»; захід з теми 

«Креативне мислення»; захід з СММ та таргету; до Міжнародного дня безневинних 

дітей – жертв агресії. 

Заходи виховного спрямування: квест для викладачів; музичний квіз до Дня 

музики; вечір знайомств; МК з акторської майстерності; фото-конкурс до Хелоувіну 

«Буде тобі враже так, як відьма скаже»; фото-конкурс «я студент ВТЕФК»; вечір 

«натхненних та творчих»; відео привітання з Міжнародним жіночим днем; поетичний 

вечір до дня матері «Серце мами завжди з нами»; до Дня вишиванки. 

Спортивні заходи: конкурс на найсильнішого хлопця ВТЕФК; турнір з шахів; 

змагання з армреслінгу. 

Благодійні заходи: пластикові кришечки для військових; збір коштів для військових 

(65-ОМБр); Збір коштів для 37-ОМБр; Благодійна акція «Подаруй тепло»; «Хто 

зверху?»; захід до Дня волонтера; Відвідування притулку для безпритульних тварин. 

Челенджі та флешмоби: 14#першийнавчальнийтижденьуВТЕФК; 

#традиційнефотовдзеркалі #VTEFC2023; флешмоб зі студентським квитком 

#ястудентВТЕФК; історії в інст до Всесвітнього дня добра «як проявити добро»; 

челендж до міжнародного дня домашніх улюбленців. 

Відео: відео-опитування першокурсників; відео-огляд  коледжу 2 частини;  відео-

опитування студентів до Дня міста; відео-подяка захисника, відео-привітання 

викладачам до Дня працівника освіти; відео до Дня писемності та мови; відео до Дня 

студента; відео до річниці початку повномасштабного вторгнення. 

Заходи про здоровий спосіб життя, протидія булінгу та запобігання насильства: 

захід присвячений шкідливості куріння, алкоголю та наркотиків; відео до акції 16 днів 

проти насилля; виховна година «Сім’я простір без насилля»; до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом; захід проти куріння, вживання алкоголю та наркотичних 

речовин. 

Дебати: «Чи потрібна практика для роботи, чи достатньо добре вивченої теорії»;  

«Освіта закордоном за чи проти?». 

Фінансове забезпечення 

Формування доходної частини бюджету коледжу відбувається згідно з 

кошторисом доходів і видатків за рахунок: асигнувань з Державного бюджету, 

надходжень від основної діяльності (плати за навчання та інших додаткових освітніх 

послуг); надходжень від плати за проживання в гуртожитку та надходження від 

реалізації майна. 

Так, в 2023-2024 н. р. надходження коледжу склали 26971,5 тис. грн, в тому 

числі надходження спеціального фонду склали 9359,6 тис грн., що на 234,0 тис. грн 

більше, ніж в минулому навчальному році. За рахунок загального фонду надійшло 

17611,4 тис. грн. 

В 2023-2024 навчальному році незмінним пріоритетом була своєчасна і, в 

повному обсязі, виплата заробітної плати. 

В повному обсязі забезпечено виплату академічної стипендії, на яку з 

державного бюджету було спрямовано 2 млн. грн. 

На зміцнення матеріально-технічної бази коледжу було використано 42 тис. грн. 

оновлено антивірусну програму на суму 18000 грн. та проведено ремонт оргтехніки 

на суму 24000 грн 



 

Фінансові  показники коледжу 
Показники 2022 2023 2024 

І півріччя Річний 
план 

Загальний обсяг надходжень, млн. грн. 24,2 23,7 12,8 27,4 

Загальний фонд 15,2 14,6 8,9 16,7 
Спеціальний фонд млн. грн. 9,0 9,1 3,9 10,7 
                 в т.ч. освітні послуги млн. грн. 6,4 6,5 2,7 5,9 

Середньомісячна заробітна плата грн. 9718 13883 18532 19459 
Середньомісячна заробітна плата педпрацівників 13920 17400 20794 21833 
Середньомісячний розмір премії грн. 996 1245 1415 1598 

Середній розмір матеріальної допомоги 
педпрацівників грн. 

6525 7250 7983 8105 



ПОПОВНЕННЯ СПЕЦФОНДУ 
Обсяги надходжень до спецфонду коледжу 2022 р. – І кв. 2024 р. 

                                                                                                                                                          Тис. грн. 

Джерела фінансування 2022 2023 І півріччя 
2024 

Плата за навчання 6192,6 6204,9 2651,1 

Оплата за гуртожитки 2541,0 2673,0 1204,0 
Курсова підготовка 227,4 270,1 24,2 
Благодійні внески 163,3 205,5 44,7 

Гранти 0 30,0 0 
РАЗОМ 9124,3 9383,5 3924,0 



Покращення матеріально-технічної бази 

 У ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» 

протягом звітного періоду оновлено комп’ютерну техніку (4 монітори, 2 комп’ютери 

та програмне забезпечення); проведено косметичний ремонт сцени актової зали; 

оздоблено фасадну стіну навчального корпусу; відремонтовано дах їдальні та 

гуртожитку № 2; облаштовано найпростіше укриття в гуртожитку № 2; проведено 

косметичний ремонт лінгафонно-комп’ютерного кабінету; зроблено частковий 

ремонт спортивних споруд на спортмайданчику; проведено ремонтно-оновлювальні 

роботи в гуртожитках № 1 та № 2; оновлено вхідну зону в навчальний корпус та 

заїзний шлях до гуртожитків коледжу. 

 Для осіб з особливими освітніми потребами створено умови для безпечного 

входу до приміщення коледжу та гуртожитків. Для маломобільних груп населення 

боковий вхід навчального корпусу та гуртожитків оснащені пандусами. Є обладнані 

вбиральні. Підготовлено аудиторію для індивідуальної роботи та відпочинку. 

Коледж має експертні висновки про доступність осіб з особливими потребами до 

приміщень коледжу, гуртожитків № 1 та № 2.    

 Промивка та гідро випробовування системи опалення. 

 Повірка манометрів, термометрів та лічильників. 

Заміна каналізаційної труби в підвалі з чавунної на пластикову. 

Приведення в належний стан металеві опори на спортивному майданчику. 

Закупівля обладнання на кухню-лабораторію (гуртожиток № 2). 

Демонтаж старих каналізаційних труб і встановлення нових пластикових, 

заміна битого унітаза на новий і облицювання плиткою площадок с. 11-12. 

Ревізія метало-пластикових вікон в холах і кухнях, аудиторіях гуртожитку № 

1, № 2. 

Закуплено холодильник в гуртожиток № 2. 

 

 

 

 

Директор коледжу      Наталія ЛОЗОВСЬКА 

 


